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Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Carsten Hiitter (AfD)

Drs.-Nr.: 7/4837

Thema: Landesamt fiir Verfassungsschutz Sachsen und Polizei
Sachsen — Anwerbeversuche und Angebote von Quellen in
AfD und JA

Sehr geehrter Herr Prasident,
den Fragen sind folgende Ausfiihrungen vorangestellt:

»In dem ,FAZ‘ Beitrag ,V-Leute in der AfD aktiv‘, vom 28.11.2020, heift
es unter anderem: ,Der Verfassungsschutz hat damit begonnen, V-
Leute in der AfD und ihrer Parteijugend ,Junge Alternative‘ anzuwer-
ben. Das wurde der F.A.S. von der AfD und dem Verfassungsschutz
bestétigt.

Namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich
die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Gab es Anwerbeversuche von Mitgliedern oder ehemaligen Mitgliedern
der AfD oder JA oder von sonstigen Personen als Quellen (V-Leute,
Informanten etc.) im Zusammenhang mit nachrichtendienstlichen Tai-
tigkeiten in der AfD und JA durch das LfV Sachsen? Wenn ja, in wie
vielen Féllen, wann und mit welchen Ergebnissen?

Frage 2:

Gab es Angebote an das LfV Sachsen von Mitgliedern oder ehemali-
gen Mitgliedern der AfD oder JA oder von sonstigen Personen als
Quellen (V-Leute, Informanten etc.) im Zusammenhang mit nachrich-
tendienstlichen Tétigkeiten in der AfD und JA aktiv zu werden? Wenn
ja, in wie vielen Fillen, wann und mit welchen Ergebnissen?
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